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VISITE AU CENTRE
(4jours/3nuits)

Tour code : DNH4
Duré  : 3 jours/ 2 nuits

Destination: Da Nang – Hoi An – My Son – Hue
Points forts de ce voyage :

· Visite les monuments historiques ,la Cité Impériale  qui fut construite à partir de 1804 sous les ordres du premier empereur Gia Long .
· Visite les strutures chinois,les maisons anciennes.
· Visite le sanctuaire de My Son.
· Hôtels de charme pour vous garantir un bon raport au qualité/prix
Opentdays = Jour ouvert : 
Price = Prix : à partir de (chua co)

Summary = Résumé : VOYAGE AU CENTRE 3 jours et 2 nuits , vous avez l`occation de découvrir les monuments historiques au centre du Viet Nam et les maisons anciennes portant les structures chinois et japonais.
Brief itinary = Inténeraire :

Jour 1: Arrivée à Da Nang (50km) (D)

Tour Map = Carte Du Tour

Food & Hotel : Gastronomie et Hébergement

Customize = Sur mesure : 

Da Nang – Hoi An – Hue – My Son .

Details = Programme détaillé

Jour 1: Arrivée à Da Nang (50km) (D)

Chercher à l`aéroport ,visite le petite ville de Hoi An et le sanctuaire de My Son.
· Reste Accueil par guide à l'aéroport international de Da Nang. Transfert à l'ancienne ville d' Hoi An - ville portuaire pendant les 16ere  et 18ere  siècles. 
· Visite du pont Japonais, du temple Phuckien, de la maison ancienne de Tan Ky.
· L’après-midi : route pour My Son - patrimoine du monde, loin de 40 km du sud-ouest de Hoi An. Situé dans une grande vallée, My Son était un capital et le centre religieux du peuple Cham qui existe encore avec les tours en brique rouge et les sanctuaires. My Son est un des quelques sites archéologiques de l'Asie du Sud-est. Retour à Hoi An.
· Libre visite des quartiers ancients, des maisons et des temples d’antan à Hoi An. Nuit à l’hôtel à Hoi An. 
Jour 2: Hoi An – Da Nang  – Hue  (145km) (B/L/D )

Visite le Musée Cham, montagne de Marbre, la plage de pêche de Lang Co,le lieu d'enterrement royal de Khai Dinh qui se ressemble à des châteaux européens construits dans les années 30.
· Petit déjouner à l`hôtel.

· 8h00 départ pour Découverte sur la route de la Montagne de Marbre, du musée Cham. Continuation vers Hue en passant par le Col de Nuages pittoresque. Visite de la plage Langco. Arrivée à Hué, capitale historique du Vietnam. Déjeuner, repos. 
· L’après-midi: Visite du lieu d'enterrement royal de Khai Dinh qui se ressemble à des châteaux européens construits dans les années 30. A côté du perron est un grand dragon en pierre. Khai Dinh est le père de l'empereur Bao Dai et son tombeau est achevé en 1931. Au début des années 60, Hue est le lieu de manifestation des bouddistes contre la régime répressive de Diem. Continuer à visiter le mausolée de Tu Duc (1848-1883) qui recèle sous ses ombrages une harmonie mystérieuse 
· Nuit à Hue.
Jour 3: Hue tour de ville  (45km) (B)

Journée de visite la ville de Hue : balade à vélo jusqu’au village Phu Mong, visite une maison jardin typique, la pagode Thien Mu, croisière en bateau jusqu’au Mausolée Minh Mang. la Cité Impériale, marché de Dong Ba.

.
· Petit déjeuner à l`hôtel.

· Balade en bateau, remontée de la rivière des Parfums (Song Huong) jusqu’à la pagode de la Dame Céleste, puis jusqu’au tombeau de l’empereur Minh Mang, ensuite promenade dans le marché central de Dong Ba. Déjeuner.
· L’après-midi est consacré à la visite de la Citadelle de HUE (HOANG THANH) et de la Cité Impériale. Entrée par la porte du SUD (NGO MON), visite de la ville royale, traversée du petit pont de la Voie Céleste et de l'esplanade des Grandes Salutations, puis visite du Palais de la Paix Suprême.
· Dîner. Soirée spectacle de chansons folkloriques sur la rivivière des Parfums. Nuit à l’hôtel.
Jour 4 : Hue Jour de retour  (40km) (B)
Petit déjeuner à l`hôtel. Libre jusqu`à transfert à l`aéroport pour le vol de retour.

· Petit déjeuner à l`hôtel.
· Transfert à l`aéroport pour le vol de retour.
Bon à savoir

· Il est obligatoire d’être en possession d’un visa  le jour de votre départ.Far Eas Tour dégage toute responsabilité si vous n’avez pu obtenir votre visa le jour du départ. Nos équipes sont cependant à votre disposition pour superviser avec vous l’obtention de votre visa. 

· Attention, en fonction du jour de départ sélectionné, certains sites peuvent être fermés. Ces fermetures sont mentionnées dans notre programme.

· Il vous est possible de modifier les jours de départs, d’arrivée mais également la durée de ce programme, merci de contacter nos agents.

· La restauration au Vietnam : c’est  un voyage culinaire ! La cuisine Vietnamienne est très riche et diverse en fonction des régions. Durant ce voyage, nous vous ferons découvrir tous les aspects de la cuisine vietnamienne: de la cuisine populaire des petits restaurants de quartier à la nouvelle cuisine que les nouveaux chefs vietnamiens ont le plaisir de créer dans un cadre des plus agréables.

· Nous tenons à préciser que l'heure officielle  de prise des chambres dans les hôtels est à 14h00 pour le check in et à 12h00 pour le check out (remise de la chambre).  Les hôteliers s’efforceront toujours de vous donner votre chambre dans les meilleurs délais en fonction de la disponibilité.

· Dans le cas de 3 adultes voyageant ensemble, la répartition des chambres sera la suivante : 1 chambre double et 1 chambre single avec supplément single. Dans cette configuration,  les deux personnes en chambre double doivent  s’acquitter du tarif  base double, et la 3e personne devra payer le supplément chambre individuelle. Si non la 3e personne peux partager la chambre avec les deux personnes mais ,cela dépend  de chaque l`hôtel.

· Vous avez la possibilité sur ce programme de voyager de 1 à 15 personnes maximum. Nos tarifs sont dégressifs en fonction du nombre de participants (au-delà de 3 personnes).

· Les catégories de voiture varient selon le nombre de participants comme suit : 
1 à 2 personnes : 1 voiture 4 places + 1 guide local.
3 à 6 personnes : 1 minivan Toyota ou 1 Ford transit + 1 guide local.
7 à 10 personnes : 1 coaster Toyota ou Hyundai 25 places + 1 guide local.

Prix et ses offers

Le prix comprends:

· Les transferts en voiture privée de départ et d’arrivée aux aéroports.

· Les repas mentionnés dans le programme (B: Petit déjeuner / L: Déjeuner / D: Dîner.)

· Les guides locaux francophones et anglophones pendant les excursions.
· Bateau en croisière sur la rivière des parfums.
· L’hébergement en chambre double, triple ou famille .

· Les frais d`entrées des visites mentionnées dans le programme.

Le prix ne comprends pas :

· Les boissons 

· Les repas et visites non mentionnées dans le programme.

· Les vols internationals et domestiques
· Le supplément pour une chambre individuelle

· Les pourboires et dépenses d’ordre personnel.
· Les assurances facultatives.

OFFICE:  18 Ta Hien Str., Hoan Kiem Dist., Hanoi, Vietnam * Tel: 84.4.39264363 * Website: www.fareastour.com * Email:  sales@fareastour.com


